

ULOVLILI MĀŠ DVA PSI... - II.

StĀ™eda, 10 listopad 2010

Anna napsala, jak to celé pokračuje - ale protože to vložila jako komentář k onomu předchozímu článku, vyjímám ho neboť vzhledem, že vás všechny bude zajímat pokračování jejího tak nepříjemného a hlavně bolavého zážitku. Naštěstí je jí už líp, rány se hojí a sedět prý také už může :-)) - takže: Ať:

Z vašich komentářů souhlasím nejvíce s Krakonošem. Našla jsem si na netu KKP a to, co píše Krakonoš, se shoduje. Pro Mýku: my jsme s policajtem psy našli, je to na veterině a je to i na policii - jen mne teda rozpálilo doba, že napadení nahlášené kolem 13.30 se zjišťuje kolem 19. hodiny - do té doby z cajtů nikdo neměl snahu zajet na označené místo a psy odchytit - ti měli čas opravdu na mladší a křehčí. Já jsem Daniele pak přeběhla spíše; opakovala ústně, takže v článku není vědecký komentářující lékař prohlásil, že zranění není jen na přestupkové řízení, ať si najdeme právníka - ok, máme. Ale - navíc - majitel je hasič - podle mne tedy skoro policajt, mohou se znát a vycházet si vstydě. Jinak já sama dvě psy - boxery - první byl naprosto mírumilovnej, malej syn se mu prohraboval v zubech, dloubal ho do očí a pes si vědecky nechal líbit, jen když ho to zbolelo, tak vykňákl, čímž polekal synka a i mne, pochopitelně. Druhý pes, co jsem ho znala, byl majitel, kteří měli hospodářství. Ten byl proradný a tomu jsem tak uplně nevěřila, hlídal ho mnohem víc. Mezi námi, já si plně uvědomuju, že psi vycítí nejistotu a že možná mému k napadení dopomohla moje bílá hlava - vědecky taky syn vrátil, že když vidím na dva metry "hvězdičku" a jsem napl chomá, tak co se vypravuju do obory. Ona je ale v oběma směry vyasfaltovaná cesta a krásný podzimní den mě prostě vylákal z domu. Chodíváme tam často. Navíc tudy nechodíme sami, chodí se tudy procházkovat na takové rekreační místo a do obory. Když je, že když jsem se dopátrala psů, tak mi policajt řekl, že majitel před hodinou tam byl a už zas odjel. Když k tomu místu tak psíci, kteří dle majitele měli být zavazeni ve výběhu, byli zase venku - a v tom rekreačním středisku dokonce nějaká akce!!!! Majitel psů pak trvalo cca půl hodiny, než se jim je troubením, voláním a pískotem podařilo přivolat. Ale - nakonec i chápu majitele, že si po nákolikerém vykradení chtěl pomoci a že se snažil to psy - jen je mě dokonale zajistit. Když tak dám vědět, jak to celé dopadlo a vědecky vědecky děkuju za podporu, tebe už snad uzdravuju i dle lékaře - vědecky vědecky, že mám pochválit syna, ale tomu jsem odvětila, že to si raději jazyk ukous proto že řádně chlap si pochvalu nezaslouží... No, stačili jsme se s panem doktorem víc seznámit a tak jsem to mohla k velké radosti sestry...

Anna